

Адмиралы - ветераны послевоенного поколения НООО «Ветераны Флота»

Для работы с членами АДМОНН



*Слышишь – море не спит,
Это наших подводников слава,
Тех, кто в штормы любые
Идут, выполняя приказ.
Это мощь и свершенья
Людей боевого подплава,
Море вечной тревогой
Как сердце пульсирует в нас.*

М. Волков

Ганрио Аркадий Викторович – контр-адмирал. Моряк-подводник

Анохин Николай Васильевич – контр-адмирал. Моряк-подводник



Родился до войны. Когда в июне 1941 года началась Великая Отечественная война, Коле Анохину было два с половиной года. В 1956 году он окончил школу и поступил в Высшее Военно-морское училище подводного плавания. После училища с 1961 по 1965 год служил на Тихоокеанском флоте командиром минно-торпедной боевой части на подводной лодке. В 1965 году одним из первых на атомной субмарине совершил трансокеанский переход из Северного Ледовитого через Атлантический океан в Тихий.

В 1975 году он был переведен на Тихоокеанский флот. Здесь карьера Николая Васильевича пошла резко вверх. За семь лет он прошел путь от командира подводной лодки до командира дивизии атомных субмарин. За годы службы он был участником многих дальних походов для несения боевой службы, подготовки и решения специальных задач в различных районах Мирового океана.

В город Горький Николай Васильевич был переведен в 1987 году на должность командира бригады строящихся подводных лодок. В 1994 году вышел в отставку. В настоящее время он является Председателем Областного совета ветеранов подразделений особого риска. Он кавалер многих правительственных наград, ветеран Военно-морского флота, Заслуженный ветеран Нижегородской области, почетный ветеран Нижнего Новгорода.

Яковлев Геннадий Станиславович – контр-адмирал. Моряк-подводник

Родился после войны. Окончив школу, поступил в Высшее Военно-морское училище им. С.О. Макарова. После окончания училища в 1971 году служил командиром электронавигационной группы, боевой части атомной подводной лодки. В 1977 году был назначен старшим



помощником командира АПРК, а затем в 1981 году командиром подводной лодки. С 1984 по 1989 год – заместитель командира дивизии подводных лодок. В 1989-1994 годах командовал дивизией атомных подводных ракетноносцев. Геннадий Станиславович является участником 15 дальних походов и боевых служб в различных районах Тихого, Индийского и Атлантического океанов. В 1994 году его переводят с Дальнего Востока в Нижний Новгород на должность командира бригады строящихся подводных лодок.

В 2003 году он выходит в запас, поступает в Волго-Вятскую академию государственной службы, которую с отличием оканчивает, после чего защищает диссертацию на степень кандидата экономических наук.

Работал заместителем начальника Горьковского нефтепроводного управления. Участвовал в строительстве нефтепровода Восточная Сибирь - Тихий океан.

В настоящее время Геннадий Станиславович является Председателем Совета Нижегородской областной общественной организации «Ветераны Флота», ветераном Военно-морского флота, Заслуженным ветераном Нижегородской области, Почетным ветераном Нижнего Новгорода. Награжден многочисленными государственными наградами.

Медведенко Анатолий Левкович – контр-адмирал



После прохождения срочной службы в Вооруженных силах СССР учился на морском факультете Вольского высшего военного училища тыла. С отличием окончил военную академию тыла и транспорта.

Его служба морским офицером началась на Северном флоте помощником командира корабля на крейсере «Мурманск», далее на авианесущем крейсере «Новороссийск», затем в штабе 7-й оперативной Атлантической эскадры Северного флота.

С 1984 по 1990 год он был начальником факультета тыла Военно-морского флота Горьковского высшего военного училища тыла, где воспитал десятки морских офицеров.

В 1990-2002 годах служил начальником штаба тыла Кольской флотилии, заместителем Командующего по тылу 1-й Краснознаменной флотилии атомных подводных лодок Северного Флота. В настоящее время является ветераном военной службы, ветераном Военно-морского флота. Награжден многочисленными государственными наградами.

Мельник Василий Михайлович - контр-адмирал. Моряк-подводник



Родился после войны. Окончил Черноморское высшее военно-морское училище им. П. С. Нахимова в Севастополе С отличием окончил Военно-морскую академию им. Н.Г. Кузнецова.

Служил на подводных лодках Тихоокеанского и Северного флотов. Прошел все корабельные должности от командира группы до командира крейсерской атомной подводной лодки. С 1994 до 2007 года был заместителем командира противолодочной дивизии атомных подводных лодок Северного флота, заместителем Командующего Атлантической эскадры Северного флота, заместителем начальника штаба Северного флота. В 2007-2010 годах находился в командировке в республике Ангола, где был Военным советником Начальника Главного управления Генерального штаба Республики Ангола.

В настоящее время Василий Михайлович - ветеран военной службы, ветеран подводник. Награжден многочисленными государственными наградами.

Ивлиев Александр Николаевич. Контр-адмирал.

Службе Военно-морскому флоту России отдал 33 года из них более 20 лет на Тихом океане.

Служил на Атлантическом и Индийском океанах.

Был военным советником при министерствах обороны и генеральных штабах Социалистической республики Вьетнам, республик Ангола и Гвинея. Занимал должность начальника штаба тыла Тихоокеанского флота. В настоящее время является ветераном военной службы, ветераном подводником. Награжден многочисленными государственными наградами.

